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Cours donné au GLEM

Le cours précédent donné au GLEM tentait de décrire et donner une solution de 
traitement à tous les obstacles connus isolement , de faire le lien entre eux tout en 
donnant la priorité à une étape sur l'autre.
Ce cours est une tentative de Synthèse et de simplification de ce dernier cours !

-Deux traitements possibles : A- Avec les chiffres, B- Avec les Forces.

-A- Les chiffres et les nombres     :

- Après beaucoup de réflexions sur tous les chiffres et les nombres que je vous ai donné 
jusqu'à maintenant , j'en suis arrivé à la conclusion qu'il devait y avoir une priorité des 
chiffres sur les nombres. Ce sont les chiffres 1 à 9* qui sont très important et prioritaires.
Ce n'est qu'à partir de 10 (le premier nombre) que  tout se diversifie et que va apparaître 
le distinguo que j'ai fait dans le cours précédent, entre les 'couches/fonctions et les forces 
ainsi que les fréquences des pathologies ou FPP.

*- On retrouve des lignes sur le crâne et le corps qui répondent à ces fréquences (°). 
 
Diagnostic :
Au préalable :

Le nouveau plot P18(-) permet de trouver une pathologie ainsi que le nombre 
7297352,56 si la pathologie n'est pas exclue. (P18  L058 = ZE = 05 378 496,12)

L'étude des transferts permet un premier diagnostic.

Traitement   :
- Pour chercher et traiter les pathologies il faut étudier séparément les chiffres (*) 

1,2,3,4,5,6,7,8, 9 sur le patient , sur l'oeuf ou sur le P9. Ils doivent répondre et être 
mobiles et en lien entre eux comme déjà décrit précédemment. Une absence, un chiffre 
fixe ou une liaison défectueuse ou manquante signale une pathologie. La mesure est faite 
sur la Pathologie du patient, sur l'oeuf ou le Puits.

Plusieurs cas possibles :

- I - La Sidération ou absence de réponse

- Si rien ne s'exprime, pas même les Zones Exclues (ZE) ni les oscillations , il faut étudier 
les chiffres en commençant par le 5 souvent à l'origine de ce problème. S on a quelques 
racs (ex : 2 à 5hz et rien ailleurs) il faut affiner la recherche (4.09 ou 5.01 etc.). Si pas de 
réponse, chercher avec les dizaines (50), puis les centaines (500), les milliers etc. jusqu'à 
trouver le bon chiffre qui va donner 201 racs. Par exemppleon a 0 racs à 50, 6 racs à 500, 
0 à 5000. On reprend alors 500 , on affine et on trouve 10 racs à 499, puis 50 à 489 et  
201 racs à 489,08) lequel va permettre de trouver le bon remède homéopathique et les 
bons points à traiter. On va souvent trouver les deux points 'Maître-sensoriels' 
(P.NOGIER)



- II -  On peut ne trouver qu'un seul chiffre qui sera fixe et qui va donner des racs 
continus au dessus des pathologies. Il sera à traiter. Vérifier sur le patient à quelle 
pathologie correspond ce déséquilibre. Ce n'est pas toujours sur toutes les pathologies et 
dans ce cas on aura alors d'autres traitements à faire.

-III-  On va trouver Deux chiffres : un chiffre ne va donner que quelques racs. Il faut alors 
étudier les 8 autres chiffres, en commençant par le 5 pour trouver le second.
EX : Si on a seulement quelques racs par exemple 2 racs à 5hz il faut affiner la recherche 
en cherchant un autre chiffre , lui aussi légèrement pathologique , par exemple 4 racs à 8, 
on teste alors le 5 et le 8 ensembles qui vont donner des racs continus et être fixes. Cela 
veut dire que la liaisons entre les deux chiffres est mauvaise et c'est cela qu'il faut traiter.
On cherche et traite les points   mobiles trouvés avec ces deux chiffres.
Puis :
- Vérifier dans ce cas précis 5 et 8 isolement. Traiter si besoin.
- Vérifier toutes les liaisons avec le 5. 
- Vérifier ensuite les liaisons :  8 & 9,  8 & 7,  8 & 2 Traiter si besoin.
les autres liaisons avec le 8 ne doivent rien donner ex : 8 & 6 doit être muet.

-IV-   Vérifier qu'il n'y a pas d'autres pathologies et dans ce cas on va trouver d'autres 
chiffres à traiter (FPP, voir cours précédent). 
On peut trouver une liaison qui ne devrait pas exister. Ex : 1 & 4. Normalement 1 est en 
lien avec 2 & 9 et 4 est en lien avec 3 & 5 & 6. les autres liaisons sont toxiques. 

-V-  Vérifications     générales : Elles sont à faire avant (diagnostic) et après le traitement.

- Vérifier les transferts   : si problème il reste une pathologie à corriger. Pour cela : 
Repérer sur le corps la qualité des T  ransferts lumineux et énergétiques entre 
Gauche/Droite, Haut/bas, Avant/Arrière et entre diverses zones pathologiques et leurs 
pourtours. Ce test est à faire aussi en début de séance.

Si problème on va étudier le DB: Spirale du DB = 1.328.659,17 qui ne réagit pas 
ainsi que les 4 plots-détecteurs du DB qui sont absents ou ne réagissent pas à leur place.
 
Rappel DB:
DB HF = Plot-L219, réagit sur le front gauche et sur l'hémiface + l'hémicorps droit
DB BF = Plot-L213, réagit sur le front droit et sur l'hémiface + l'hémicorps gauche
DB 2T = Plot-L765, réagit sur tout le 'canal' central.
Plot DB 3T = Plot L213 + 219 + 765, réagit partout. 

Inversion chez le gaucher.
 
Puis :
- Vérifier que toutes les liaisons avec le 5 sont bonnes.
- Vérifier que les autres chiffres s'expriment, sont mobiles et leurs liaisons correctes.
- Vérifier toutes les Forces = P18-L071 = 3 636 913,21 le jour et 1 124 473,48 la nuit. La 
liaison des deux répond le jour et la nuit. La spirale de A+10 (1 328 659,17) doit réagir et 
être mobile.
- Vérifier les Couches : 123456789 & 987654321 qui doivent répondre et être mobiles.  La 
liaison des deux répond le jour et la nuit. 
- Vérifier la liaison avec les spirales des fréquences U & U' ((Spirale de U = 4676 hz , 
spirale de U' = 158,301 hz (= plot L601)
- Vérifier ensuite les FE (Fuites d'énergies) (PM18 /L218) ou  3 642 895,17  .



- Il ne doit plus y avoir de pathologies trouvées avec la fréquence  7 297 352,56 ou avec le 
P18(-) négatif.
- Vérifier qu'il n'y a plus de pathologies cachées par des zones exclues P18/L58 ou 
5378496,12 ni d' oscillations (G930 Fixe).

* Les Plots des chiffres     :

– Plot L100 =1 hz Spring Yellow 
– Plot L790 = 2 hz Moroccan Pink
– Plot L205 = 3 hz,  ( ½ CT Orange)
– Plot G1558 = 4 hz = CTO/9ND
– Plot L248 = 5 hz = half minus green
– Plot L003 = 6 hz  (Lavender Tint) Nerf spinal XI
– Plot L117= 7 hz (Steel Blue) 
– Plot L128 = 8 hz (Bright Pink) 
– Plot L718 = 9 hz (Half Shanklin Frost) 

----------------------------

-B -
- Traitement avec les 10 Forces -

– Etudier les 10 Forces au dessus du P18(-) placé à côté du patient, et vérifier sur les 
pathologies, sur le Puits et sur l'oeuf. Une (ou plusieurs) Force va déclencher des 
racs et l'information sera fixe.

– Traiter sur le point trouvé avec la fréquence de la Force pathologique ou avec la 
Force elle-même (si on en dispose). 

– Quand tout est corrigé faire les vérifications comme à l'étape -A-  

----------------------

   Rappel         du cours     sur     les     Forces         :

3 636 913,21 répond pour toutes les Forces le jour et 1 124 473,48 répond la nuit. La 
liaison des deux répond le jour et la nuit.

- Force Gravitationnel: L159 + L238 + L714 = 4 322 253,30 hertz

- Force G2 : L090 + L183 + K53 = 24 332 446, 00 hertz

- Force Nucléaire Forte : L513 + L714 + K24 = 23 444 795, 86 hertz

- Force Nucléaire faible: L281 + L741 + L061 = 23 244 402,62 hertz

- Force Réticulée: L242 + L748 +L128 = 22 223 214.00

- Force Anti Gravitationnelle. : L643 + L781 + L075 = 3 441 073,63 hertz (Hématite)

   - Force Electro Magnétique: L085 + L247 + K44 = 24 333 248,81 hertz

   - Force X : L323 + K74 + L735 = 3 545 433,00

   - Force Y: L791 + L021 + L269 = 5 786 334,00 hertz

   - Force Z : L298 + K65A + K36 = 23 324 232,00 (Vide?)  (champs scalaires?)



– Nouveaux Plots     :

- Plot de recherche Positif   : P18G130-G930 ou P18(+)
= 18 anneaux + Symbole INN/YANG intriqué, avec lesTrigrammes (sur fond transparent) + 
G130 + G930 + 18 anneaux. 

- G130 = Dilatation de la bulle + Allergie
- G930 = Oscillations

- Le plot P18/G130/G930 (+) va permettre de trouver les bons points et les bons remèdes 
dans l'ordre le meilleur. Il suffira de contrôler ensuite que l'équilibre trouvé avec le DB* est 
bon et correspond à la latéralité du patient et qu'il n'y a plus de zones exclues, de 
pathologies, d'allergies  ni de Fuites d'Energie.

– Fond TAO avec trigrammes .

- Nouveau plot négatif     : 

- Cercle dans lequel le Inn et le Yang sont inclus et séparés sous la forme d'un 
cercle blanc et d'un cercle noir. Il faut ajouter un filtre L136 (ZE+OSC.) pour être complet.
 

– P18L136 (-) = 18 anneaux +  cercles noir et blanc séparés (sur fond transparent) + 
L136 + 18 anneaux.

Rappel     : Quelques filtres.

L058 = ZE = 05 378 496,12
L244 = VIDE (PLOT         ω)   = P18         L244 : Racs si Vide d'énergies
L218 = FE = Fuites d'énergies =  P18 /L218 ou la fréquence  3 642 895,17



L186 = Allergies Plot P18-L186 .
L161 = Fixité
L142 = ZE 58 + Vide 244 + 721 RDF+RDT+DB + Couches + 71 Toutes les Forces 
L136 = Zones Exclues + Oscillations 
G130 = Dilatation de la bulle + Allergies. 
G930 = Oscillations 
L071 = Toutes les Forces (Tokyo blue) =  3 636 913,21 + 1 124 473,48
L721 = RDF (023456780/087654320) + RDT (123406789:987604321) + chiffres 1 à 9
L147 = Tous les « Positifs » (Apricot)
L601 = U + U' = RDT + RDF.

Traitement de points du crâne     : 

– On trouve sur le crâne et le corps quatre lignes qui correspondent aux 4 'canaux' déjà décrit 
il y a bien longtemps. On va trouver des zones importantes sur ces 4 lignes : les deux 
pavillons et les lignes XY et YX.
 Un point important se trouve sur le sommet du crâne où se recoupent les 4 canaux. Ce point 
est fondamental,  il est à traiter après chaque correction car il permet de 'confirmer' la 
correction qui vient d'être faite (à l'image de la touche 'Enter' en informatique).

– A noter qu'il existe d'autres points en dehors de ces lignes déjà décrit par un Maître japonais 
qui a créé une école pour le traitement par ces zones réflexes crânienne. 

– Chaque pavillon d'oreille et son pourtour permet de traiter un hémicorps et un hémicrâne 
antéropostérieur et les liaisons entre l'hémicorps et le cerveau opposé mais ils ont peu accès 
au cerveau lui même. C'est pourquoi certains points n’existent que sur le crâne. Ces points 
très importants sont à traiter.

– D'autre part Le Dr P. Nogier avait décrit deux zones sur le crâne : une ligne médiane  sur le 
front appelée XY et une ligne médiane postérieure appelée YX.  XY va permettre de 
corriger la liaison droite/gauche antérieure du corps le jour et postérieure la nuit ; YX va 
faire le même travail pour la partie postérieure du corps.

(°) - Vue du sommet du crâne     : Lignes de fréquences chez le droitier.
Schéma  'Jour', inverse la nuit. On retrouve ces lignes sur le corps.
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Les Pierres     :
La Pierre n°1 trouvée avec le plot (TAO +) ramène la bulle au contact de la peau. Elle 
bloque les entrées et les sorties et protège son porteur.
La Pierre n°2 est souvent la Labradorite, outre son pouvoir dépolluant très puissant, elle a 
la propriété de ramener la bulle à sa taille normale (5 à 10 cm).
 D 'autres Pierres vont souvent compléter les deux premières. On  obtient ainsi un 
ensemble cohérent qui réagit à toutes les Forces et à la lumière continue. 

- Pour se traiter soi-même porter une Labradorite qui ramène la bulle à sa taille normale.
Ce peut être utile aussi pour certains patients qui ont une bulle très déformée et dilatée, 
source de difficultés lors de la recherche des pathologies , des points de traitement et du 
remède homéopathique. 

Rappel     :

– Pour le thérapeute :Bien porter sa Pierre N°1( Isolation et protection) ou s'être bien 
traité précédemment.

– Bien faire retirer tous les bijoux et ce qui est dans les poches : (téléphone remèdes, 
lampes, sources d’énergies etc.)

- Vérifier la spirale de A+10 (1 328 659,17) qui doit réagir et être mobile.
   Vérifier la spirale du DB (1545,13) qui doit réagir et être mobile.
-Si les deux sont bloquées ou absentes vérifier et traiter les ZE (Zones exclues) = 5 378 496,12
 et les FE (Fuites d 'énergies) = 3 642 895,17
-Si A+10 ne répond pas on a un problème avec une ou plusieurs Force. A traiter.
-Si le DB ne répond pas ou mal, on a un problème avec la latéralité , il faut rechercher quelles 
fréquence du DB sont fixes ou absentes. A traiter avec les fréquences en causes.
- vérifier les spirales des fréquences U & U' ((Spirale de U = 4676 hz , spirale de U' = 158,301 hz
-vérifier les pathologies restantes avec la fréquence 7 297 352,56 (Fréquence de toutes les 
pathologies) ; la pathologie trouvée, chercher la FPP de cette pathologie et traiter cette dernière.  


